
VIDEO: Trupa "CARGO" vine la Festivalul Antic si Medieval “Aeternus Maramorosiensis” Sighet !

Scris de Sighet Online
Joi, 25 August 2011 19:11 - Ultima actualizare Joi, 25 August 2011 21:47

 La Festivalul Antic si Medieval “Aeternus Maramorosiensis” va cocerta formatia “CARGO”,
duminica, 4 septembrie 2011!

Trupa ia fiinţă la Timişoara în 1985, în formula: Carol Bleich (baterie), Octavian Iepan (chitară),
Tibi Gajdo (chitară bass), Dinel Tollea (clape), Nae Ionel Tarnotzi (voce) şi Adrian Bărar
(chitară).

Primul album semnat Cargo este lansat în anul 1992. "Povestiri din gară" conţine 9 piese, din
care una instrumentală. Cargo îl cooptează pe Ramon Radosav la vioară şi îl pierd pe Dinel
Tollea (care se stabileşte în Elveţia), în locul căruia vine Cristian Pup.

  

În luna mai a anului 1995 a apărut al doilea album Cargo, editat şi pe CD, denumit "Destin".
Ghinionul a lovit din nou trupa; la puţin timp după lansarea albumului, Kempes are un accident
de motocicletă, în care este rănit grav.

A urmat apoi un extraordinar concert în semn de solidaritate ce a avut loc la Sala Polivalentă în
care alături de Cargo au cântat Mircea Nedelcu, Berti Barbera, Vali Sterian, Iris, Weinberger şi
alţii. După acest concert, Adrian Igrişan (ex-RIFF, poreclit "Baciul") a rămas la Cargo şi a
ocupat locul de chitarist-armonie, cântand şi vocal.

La sfârşitul lui 1997, Ramon Radosav pleacă în SUA, locul lui fiind ocupat de Alin Achim
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(ex-Amala).

În anul 1998, de Sânziene, vor lansa albumul "Ziua vrăjitoarelor" şi o broşură intitulată "Jurnal
de bord" cu textele tuturor cântecelor şi biografia oficială a trupei.

La 10 decembrie 2000, cu prilejul DeFest - 33 de zile de serbări timişorene, Cargo îşi lansează
noul maxi-single intitulat "Bagă-ţi minţile-n cap" şi "Colinde 2000", sub egida casei de discuri
Media Pro Music. În 15 decembrie 2000 are loc lansarea oficială şi la Bucuresti.

Pe 30 iulie 2001, după concertul de la Festivalul Motocicliştilor de la Sibiu, chitaristul Adrian
Igrişan cade de pe motocicletă, fracturându-şi piciorul şi fiind indisponibil câteva luni. După
recuperarea parţială, el concertează în continuare cu piciorul incomplet refăcut, stând pe scaun.

[modificare]Kempes pleacă

În mai 2003, vocalistul Ovidiu Ioncu ("Kempes") pleacă în Australia alături de soţie (puţini ştiau
la acea dată că este însurat), Adrian Igrişan trecând pe poziţia de vocalist principal. De la
inceput primit cu raceala si adesea comparat cu Kempes, Igrisan nu reuseste sa schimbe
parerea fanilor ca perioada buna a trupei Cargo a fost cea cu Kempes, dovezi in acest sens
fiind review-urile si comentariile online negative scrise in numar foarte mare de catre fani la
majoritatea materialelor trupei, precum si departarea treptata a comunitatii inchegate si
devotate de fani ai trupei, preturi platite pentru succesul comercial.

După 5 ani, pe 5 decembrie 2003 se lansează albumul cu numărul 4, "Spiritus Sanctus",
sărbătorit cu un concert cu sala plină la Palatul Copiilor. Albumul pare conceput pentru o
comercializare puternica, astfel publicul digera foarte usor noul album, videoclipul piesei "Dacă
ploaia s-ar opri" fiind difuzat frecvent pe posturile radio/tv. Criticile nu sunt dintre cele mai
favorabile, dar vanzarile propulseaza trupa pe firmamentul popularitatii, in randul trupelor de
MTV.

În anul 2005 obţin încă o dată premiul pentru cea mai bună trupa rock la MTV Romanian Music
Awards. Tot în acelaşi an primesc Discul de Aur pentru vânzările albumului "Spiritus Sanctus".
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Componenta actuala:
Adrian Barar (chitara, fondatorul formatiei)
Adrian Igrisan ( voce, chitara)
Octavian Pilan (baterie)
Cristian Pup (baterie)
Mirel Cumpanas (bas)

 Detalii despre recitalul CARGO la Festivalul Antic si Medieval “Aeternus
Maramorosiensis” vom publica  in curand....
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